
S. No. Facility 1 2 3 4 5

1

a PC & Projectors

b Cleanliness

2

a No. of Computers/ Connectivity/ AntiVirus

b Availability of Software/ Maintenance

3

a Accessibility of Wi-Fi

b Internet Speed

4

a Food Prices/ Quantity/ Hygienic Food

b Service

c Timings

d Adequate sitting arrangement

5

a Cleanliness/ Lighting of Washroom all the time

b Quality of drinking Water

6

a Availability of free time for extracurricular activities

b Enough space available to play sports in college

7

a Availability of Gym equipments/ Gym Instructor

b Timings

8

a Regularity in counseling

b Motivation to the students to participate in Co-curricular and Extra- curricular activities.

9

a Availability of books/Journals

b Timings

c Utilizing Digital Library

10

a Availability of Doctor and Medicines/Timings

b Availability of Ambulance

11

a Availability of busses in all routes

b Availability of seating in busses

c Timings

Wi-Fi and Internet Facility

Canteen

This questionnaire is intended to collect your feedback on the Facilities & Infrastructure of the Institute. The information provided by you will be used as an important feedback for quality 
improvements in Infrastructure & facilities at ABESEC.

Please rate the given Facilities by checking the appropriate scale as mentioned:

Scale: - 1- Strongly Disagree, 2-Disagree, 3-Neither Agree nor Disagree, 4-Agree, 5-Strongly Agree

Class Room

Computer Labs

ABES Engineering College, Ghaziabad
Department_____________________________________________

Students' Feedback on Facilities & Infrastructure
Academic Session:                                                                       

Name of the Student:                                           University Roll No.                                             Program/Branch:                             Year/Section:

Washroom & Drinking water

Extra-Curricular activities

Gym

Mentoring System

Library

Medical

Transportation



12

a Security at ATM

b Cash availibity at ATM

13

a Availability of water/ Wi-Fi/food

b Cleanliness

c Timings

14 Overall Impression on the Institution

Any other suggestions for improvement: ________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ATM

Hostel


